
ЕВРОДЕСК
ІНФОРМУЄМЕ ВШЫТКЫХ МОЛОДЫХ ЛЮДЕЙ О 
МОЖНОСТЯХ, ЯК СПОЗНАТИ СВІТ.

ЕВРОДЕСК пособить в 36 европскых країнах. Є твореный з народных коордінуючіх 
канцеларій і з веце як 1000 мултіплікаторів – містных інформачных пунктів в 
цїлій Европі. Тота сїть дає можность простого і скорого приступу ід інформаціям 
о можностях штудія, роботы, добровольництва, путованя і тыж о розлічных 
загранічных можностях про молодых людей. 



КОМУ Є ПРИЗНАЧЕНЫЙ?
Молодым людём до 30 років і працовникам з молодежов. Евродеск Словеньско 
має центер в Народній аґентурї проґраму ЕУ Ерасмус+ про область молодежы 
і шпорту, яка має свій центер в ЮВЕНТЇ – Словеньскім інштітутї молодежы. Сїть 
Евродеск пособить у вшыткых членьскых штатaх ЕУ і в третїх країнах придруженых 
к проґраму а на европскій уровни єй коордінує канцеларія Евродеск в Бруселї. 
Сїть Евродеск понукать службы, котры дають одповідї на вопросы, інформації о 
фінанцованю, подїї і публікації. Допомагать к лїпшому фунґованю Европского 
порталу про молодеж.

ШТО Є ЕВРОДЕСК?
• Офіаціална підпорна орґанізація проґрамів ЕУ Ерасмус+ (область молодежы) і 

Европскый збор солідаріты.
• Має понад 1000 мултіплікаторів в 36 країнах Европы.
• Дає онлайн одповідї уже на выше 300 тісяч вопросів молодых людей.
• Орґанізує скоро 2300 курзів про працовників з молодежов.
• Має досяг на 1,6 міліона людей через особны актівіты.

ЕВРОДЕСК СЛОВЕНЬСКО
Словеньско є єднов з 36 країн, запоєных до европской сїтї Евродеск. Єй цїлём є 
шырити інформованость о можностях мобіліты про молодых людей і мотівовати 
їх к актівному обчаньству. Евродеск дає од року 1990 цїлены і про молодеж 
хосенны інформації о европскых можностях а контінуално підпорує право про 
вшыткых молодых людей на слободный приступ ку якостным інформаціям, 
рекомендаціям і підпорї.

Робить на каждоденнiй базї, жебы підпоровав молодых людей і працовників з 
молодежов. Тоты службы суть безплатны і легко доступны.



ПЕРЕДАВАНЯ ІНФОРМАЦІЙ МОЛОДЫМ ЛЮДЁМ
Проґрамова датабаза сїтї Евродеск нукать шыроку датабазу містных, народных і 
европскых можностей про молодых людей, котры суть доступны через европскы і 
народны вебсторінкы і соціалны медії Евродеску. 

Вдяка коордінованому приступу, народны канцеларії Евродеск пропаґують і 
підвышують інформованость о мобілітах і партіціпації молодежы через онлайн 
комунікацію і особны стрїчі, як наприклад інформачны днї, ярмаркы і далшы 
актівіты. 

Евродеск адмініструє Европскый портал про молодеж з вецеязычныма і молодежі 
доступныма інформаціями і дає одповідї на тісячі вопросів од молодых людей 
через гелпдеск службу „Opýtaj sa nás“, https://europa.eu/youth/EU_en.

ОСЛОВЛЁВАНЯ МОЛОДЫХ ЛЮДЕЙ
Евродеск каждый октобер орґанізує кампань під назвов „Time to Move“, з 
веце як 800 подїями, якы ся реалізують у веце як 20 европскых країнах. Вдяка 
выпрацованій комунікачній стратеґії, Евродеск докаже ословити шырокый 
діапазон молодых з акцентом на молодых людей з недостатком можностей. 
Таксамо ся каждый рік на европскій уровни оцїнюють проєкты мултіплікаторів 
а то посередництвом удїлїня премії „Eurodesk Awards“ за найкреатівнїшы і 
найефектівнїшы проєкты заміряны на ословлёваня молодых людей. 

ЧОМ БЫТИ ПАРТНЕРОМ ЕВРОДЕСКУ?
• Шпеціфічне „know-how“ в інформованю і ословлёваню молодых людей,
• многотварна сїть мултіплікаторів позволює ословити шырокый діапазон 

молодых людей і адаптацію на містны і народны потребы,
• скушеность в онлайн інтеракції через вебову комунікацію, соціалны медії і 

онлайн средства,
• скоро 30 років скушеностей з проґрамами мобіліт і можностей про молодых 

людей,
• скушености з підпорныма школїнями про працовників з молодежов.



ГЛЯДАШ МОЖНОСТИ, ЯК ЗДОБЫТИ ОСВІТУ АБО 
ОДЫЙТИ ДО ЗАГРАНІЧА?
Зачний такой теперь! Попозерай ся на можности, якы ті понукать Евродеск і 
выберь сі тоты, котры Ті найвеце пасують. Найдеш їх в части „Eurodesk vyhľadávač 
príležitostí“: www.eurodesk.eu.

ДАЛШЫ ІНФОРМАЦІЇ
ЮВЕНТА – Словеньскый інштітут молодежы є штатнов інштітуціёв, прямо 
рядженов Міністерством школства, наукы, выскуму і шпорту СР. Сферов єй дїяня 
є робота з молодежов мімо школы і родины а молодежна політіка на Словеньску 
і в ЕУ. Цїлём актівіт є імплементованя штатной політікы в одношіню ку дїтём і 
молодежі. 

Місіёв Евродеску є шырити інформованость о можностях мобіліты про молодых 
людей і мотівовати їх к актівному обчанству в Европі. Кедь маєте інтерес 
співпрацовати із сїтёв Евродеск Словеньско, або маєте будьякы вопросы, можете 
ся обернути на:

Евродеск Словеньско

www.eurodesk.sk

Европскый портал про молодеж

www.europa.eu/youth/EU_sk

Народну аґентуру проґраму ЕУ Ерасмус+ про область молодежы і 
шпорту

www.eurodesk.sk/narodna-agentura-kontakty/

Кампань „Time to move“

www.timetomove.eurodesk.eu

Найактуалнїшы інформації все найдете на соціалный сїтях

Eurodesk Slovensko

IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže

eurodesk_sk


